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ANTWORT
zu der

Anfrage der Abgeordneten Jasmin Maurer (PIRATEN)

betr.: Besetzung von A 14-Stellen im Bereich der Berufsschullehrerinnen und Berufs-
schullehrer

Vorbemerkung der Fragestellerin:

,Im aktuellen Haushaltsentwurf fir das Jahr 2015 sind
468 A 14-Stellen an Berufsschulen ausgeschrieben. Bei
der Beforderung von einer A 13 auf eine A 14-Stelle
bestent im Bereich des Kultusministeriums eine
mehrjéhrige Wartezeit.”

Wie viele der 468 A 14-Stellen sind zum aktuellen
Schuljahr wirklich besetzt?

Zu Frage 1.

Aktuell sind 446 Stellen der Besoldungsgruppe A 14 besetzt.

Aus welchen Grinden wurden diese Stellen teil-
weise nicht besetzt?

Zu Frage 2:

Es besteht immer eine Residualgrof3e an freien Stellen (stellvertretende Abteilungslei-
tung, stellvertretende Landesfachberatung, Qualitdtsmanagementbeauftragte, Beauf-
tragte fur Medienpadagogik, Lern-Team-Beratung, Beauftragte fir Kooperation, Orga-
nisation und Bildungswegeberatung), die sich durch die zeitliche Verzégerung von Ru-
hestandversetzung und Wiederbesetzung ergibt.

Des Weiteren fuhrt der sukzessive Umbau der Funktionsstellenstruktur an den berufli-
chen Schulen dazu, dass alte Funktionsstellen der Besoldungsgruppe A 14 (Berufs-
und Fachdidaktikbetreuer), die durch Ruhestandsversetzungen frei werden, durch
Funktionsstellen der neuen Funktionsstellenstruktur (Qualitdtsmanagementbeauftrag-
te, Lern-Team-Beratung, Beauftragte fir Kooperation, Organisation und Bildungswe-
geberatung) ersetzt werden.

Ausgegeben: 18.12.2014 (17.11.2014)



Drucksache 15/1194 (15/1139) Landtag des Saarlandes - 15. Wahlperiode -

Wie viele Lehrerinnen und Lehrer an Berufsschu-
len warten derzeit auf ihre Beforderung von A 13
Zu A 147

Zu Frage 3:

Aktuell gibt es 24 Lehrkrafte, die noch nicht in die A 14 beférdert wurden und denen
bereits eine Funktionsstelle der Besoldungsgruppe A 14 tbertragen wurde.

Wie viele Lehrerinnen und Lehrer werden bereits
auf einer A 14-Stelle geflihrt, erhalten aber weiter-
hin eine A 13-Besoldung?

Zu Frage 4:

171 Lehrkrafte der Besoldungsgruppe A 13 werden aktuell auf einer Stelle der Besol-
dungsgruppe A 14 gefihrt.

Wie lange ist die durchschnittliche Wartezeit auf
eine Befdrderung?

Zu Frage 5:

Die Zeit von Funktionsibertragung bis zur Befdrderung betragt fur die Beférderung in
die Besoldungsgruppe A 14 grundsatzlich drei Jahre. Durch die festen Beférderungs-
termine 1. April und 1. Oktober kann es zu geringfligig langeren Wartezeiten kommen.



